

設計図書の訂正について

令和6年7月8日に公告した下記工事等については、以下のとおり設計図書の一部を訂正したのでお知らせします。

令和 6年 7月 18日

福島県南会津農林事務所長 久力 幸

記

1 工事名等

工事番号 第 24-36250-0038 号

工事名 復旧治山0601工事「向山地区」

2 訂正内容

「kinnuki002」について、次のとおり訂正しました。

(1) 直接工事費の内訳のうち、「法粋工」に資材費（モルタル）を追加した。

区分	名称（規格）		数量	単位	備考
訂正前	・ ・ 法粋工				
	・ ・ ・ 法粋工				
	－中略－				
	SPD235	現場吹付法粋工（法粋吹付工） 粋の仕上げしない	39.6	m3	
	SPD236	現場吹付法粋工（法粋吹付工） 植生基材, 2cm 以上 4cm 以下, -, 揚水ポンプ 揚程 30m	162.5	m2	
	－後略－				
訂正後	・ ・ 法粋工				
	・ ・ ・ 法粋工				
	－中略－				
	SPD235	現場吹付法粋工（法粋吹付工） 粋の仕上げしない	39.6	m3	
	P96023	モルタル 普通 1:4	51.5	m3	追加
	SPD236	現場吹付法粋工（法粋吹付工） 植生基材, 2cm 以上 4cm 以下, -, 揚水ポンプ 揚程 30m	162.5	m2	
－後略－					

(2) S単-19号のうち、現場吹付法砕工（法砕吹付工）の条件設定を訂正した。

区分	名称（規格）		数量	単位	備考
訂正前	***S単-19号***				
	SPD235	現場吹付法砕工（法砕吹付工）		m3	
		現場吹付法砕工（法砕吹付工） 砕の仕上げしない			
		1) 砕の仕上げ区分：砕の仕上げしない 2) 山林砂防工（普通作業員）： 山林砂防工 3) 長期割引単価区分（賃料機械）：なし			
	—後略—				
訂正後	***S単-19号***				
	SPD235	現場吹付法砕工（法砕吹付工）		m3	
		現場吹付法砕工（法砕吹付工） 砕の仕上げしない			
		1) 砕の仕上げ区分：砕の仕上げしない 2) 山林砂防工（普通作業員）： 山林砂防工 3) 長期割引単価区分（賃料機械）： あり			訂正
	—後略—				

※ なお、今回修正した設計図書に関して、**電子閲覧システムのデータを修正しております**ので、必ず御確認くださいようお願いいたします。